O natépag tou Kwota £xel SUo xwpdadla oxrjpatog opboywviou.

To mpwTo €xel urKkog 500 W. kot TAdTog 200 L. KAl To SeUTEPO €XEL UAKOG 100 pe To 40% Tou WUAKOUG TOU MPWTOU KAl TTAATOG (00 e
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TOU TAATOUC TOU TIPWTOU.
i) Na Bp€Lg To URKOG KAl To TTAATOG Tou SeUTEPOU XWpPadLoU. (novadeg 2+2=4)
ii) Na Bpelg tnv mepipetpo kat to eupadov, og oTpéppata, Tou SeUTEpOU XWwpadLoU. (novadeg 2+3=5)

iii) O matépag tou Kwota okédtetat va aviaAlagel To SeUtepo xwpadl pe Eva Ao ou €xeL tnv (Sla epleTpo, OXNUATOC
TETPAYWVOU.

Av n aia Twv xwpadlwv gival avaloyn pe to eppadov toug, n avtarayn auth Ba cupdEpel Tov matépa Tou Kwota;

(novadec 6)
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ii) H mepipetpog givat (200+120):2=640 p. kot to epufadov 200-120=24.000 t.J. = 24 oTpéUpaTa.
iii) To xwpddt oxAHTOC TETpaywvou Ba éxel TAeupd 640:4=160 p. koL euBadov 160% = 25.600 T.u.

Apa Ba cupdEépel N avtaAlayn.
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